
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:  СВЕТИ АЛИМПИЈЕ - Прокимен, глас 7: Часна је 

пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Читач:  Шта ћу узвратити Господу за све што ми је дао. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Читач:     ОСВЕЋЕЊЕ ЦРКВЕ СВЕТОГ ГЕОРГИЈА - Прокимен, глас 7: 

Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у 

Њега. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Узвеселиће се праведник у 

Господу, и уздаће се у Њега. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА светог апостола Павла, 

Галатима и Друге Тимотеју: 

Свештеник: Пазимо.  

Читач:   

СВЕТИ АЛИМПИЈЕ СТОЛПНИК 
Браћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, 
благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема 
закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и 
жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не 
будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни 
другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви 
духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући 



себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један 
другога, и тако испуните закон Христов. 

 

Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и 
што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај 
верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти 
се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан 
се војник не уплиће у послове обичног живота, да би 
угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не 
бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први 
да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека 
ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа 
васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу 
мојему, за које се злопатим до самих окова као злочинац, 
али се реч Божија не да свезати. Због тога подносим све 
ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу 
Исусу са славом вечном. 

 

Чедо Тимотеју, млађе удовице не примај, јер када их 
страст одвоји од Христа, хоће да се удају; оне подлежу 
осуди што прво обећање одбацише. А уз то се уче и 
нераду, скитајући по кућама; и не само нераду, него су и 
језичаве и радознале, па говоре што не треба. Хоћу, дакле, 
да се млађе удовице удају, децу да рађају, кућу да куће, и 
никаква повода не дају противнику за нападање. Јер неке 
већ скренуше за сатаном. Ако који верни или верна има 
удовице, нека се стара о њима, да се не оптерећује Црква, 
да би се ова могла старати о правим удовицама. 
Презвитери који су добре старешине достојни су 
двоструке части, особито они који се труде у 
проповедању и учењу. Јер Писмо говори: Волу који врше 
не завезуј уста, и: Радник је достојан своје плате. Против 
презвитера не примај тужбе, осим на основу два или три 
сведока. Оне који греше изобличавај пред свима, да и 



остали имају страх. Преклињем те пред Богом и Господом 
Исусом Христом и изабраним анђелима да ово држиш без 
двоумљења, и да не чиниш ништа по пристрасности. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 6: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТИ АЛИМПИЈЕ - ГЛАС 6: Блажен је човек који се 

боји Господа; у заповестима Његовим ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ОСВЕЋЕЊЕ ЦРКВЕ СВЕТОГ ГЕОРГИЈА - ГЛАС 4: 

Праведник као палма процветаће, и као кедар на 

Ливану увећаће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима... 

 

 

 


